

ESTADO DE GOIÁS PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRACANJUBA CONCURSO PÚBLICO N.º 01/2023 EDITAL N.º 10/2023- ALTERA CRONOGRAMA

O MUNICÍPIO DE PIRACANJUBA, Estado de Goiás, Pessoa Jurídica de Direito Público, inscrita no CNPJ sob o n.º 01.179.647/0001-95, com sede administrativa na Praça Wilson Eloy Pimenta, n.º 100, Centro – Piracanjuba/GO, por meio da Comissão Organizadora do Concurso Público - COCP, designada pelo Decreto n.º 185/2023, de 28 de julho de 2023, tendo em vista a ocorrência de provas do ENADE, torna pública a retificação do Anexo I – Cronograma, do Edital n.º 01/2023, de abertura e regulamento do Concurso Público n.º 01/2023, em razão de alteração de datas de eventos em cumprimento de medida judicial de caráter liminar, referente ao cargo de Operador de Máquinas Pesadas, como segue:

1. Adicionam-se no cronograma os seguintes eventos:

| | Divulgação do Resultado Preliminar do Concurso Público – cargo de Operador de Máquinas Pesadas. |
|--------------|---|
| 03/02/2024 D | Divulgação das respostas dos recursos contra o Resultado Preliminar do Concurso Público. Divulgação do Resultado Final do Concurso Público – cargo de Operador de Máquinas Pesadas. |

- 2. Altera-se a data de homologação do Resultado Final do Concurso Público para o dia 05 de fevereiro de 2024.
- 3. Este edital e o Anexo I Cronograma, do Edital n.º 01/2023, consolidado com esta retificação, encontram-se publicados no placar de avisos da Prefeitura Municipal e no sítio www.aroeira.org.br.

Piracanjuba-GO, em 31 de janeiro de 2023.

Jacqueline Silva Campos Presidente da Comissão Organizadora do Concurso Público